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Lot 1

Lot 2

Lot 3

Auction

Ardbeg-Drum Committee 2019Bottled 20th November 2018.
Distilled and bottled by Ardbeg Distillery, Argyll.Ex-Bourbon
Cask / Ex-Rum Cask Finish. Good label. Level: base neck.700ml.
Single Malt., 52% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Ardbeg-Batch 21-20 year oldBatch 21. Bottled by That
Boutique-Y Whisky CompanyBottle number 30 of 329. In
original carton. Good label. Level: into neck. 500ml. Single
Malt., 54.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Ardbeg - Arrrrrrrdbeg (1)Ardbeg Scorch (1)Ardbeg Blaaack
20th Anniversary (1)Bottled August 2020, Feb 2021 & Feb
2020. Distilled and bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle of
Islay, ArgyllIMatured in Ex-Rye cask, Dragon Charred Cask &
Pinot Noir Cask from New Zealand. two with original cartons.
Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 60.1%, 55%
& 53.8% volume.3 bottles

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500



Lot 4

Lot 5

Lot 6

Ardbeg Guaranteed-10 year oldBottled 1990's. Distilled and
bottled by Ardbeg Distillery, Argyll.Black screw cap. 700ml.
Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Ardbeg-1977Bottled 2001. Distilled and Bottled by Ardbeg
Distillery Limtied, Isle of Islay, Argyllln original carton. Good
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000

Ardbeg-12 year old-1970sBottled in mid 1970's. Imported by
Sutti, Milano. Bottled by WM. Cadenhead, 47 Netherkirkgate,
AberdeenGood labelling, slightly detached and bin-soiled neck
label. Level: high to mid shoulder."...Mouth: really punchy,
without any tiredness or dryness from all this time in glass.
Picks up where it stopped on the nose, with again touches of
roses (Turkish delights) and kumquats, then more straight peat
smoke, tar, liquorice and soot/ashes. Quite some salt as well,
caraway seeds, prunes, black raisins (sherry wood, probably!)
and bitter oranges, with a saltiness that never stops growing
bigger. Touches of strong herbal digestif ala Underberg
together with more and more salmiak. Amazingly big after all
these years." (5 Stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 46%
volume.1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$20,000



Lot 7

Lot 8

Lot 9

Lot 10

Bowmore Provident Mutual 150th Anniversary-10 year
oldBottled 1990s. Distilled and Bottled at Morrison's Bowmore
Distillery, IslayIn ceramic bottle and stopper. In original
carton. Weight: 1.55kg. 75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Bowmore-0ld Malt Cask-2001-13 year old-#11168Exclusively
Bottled for Shinanoya, Tokyo. Bottled June 2015 by Douglas
Laing & Co., Ltd., GlasgowOne of 312 bottles. Cask no. 11168,
refill Hogshead. In original carton. Good labelling. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 57.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Bowmore-12 year old-1980sDistilled and Bottled by Morrision's
Bowmore Distlllery, IslayScrew cap. dumpy bottle. Good label.
Level: into neck. 1 litre. Single Malt., 43 % volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Bowmore Single Cask-1992-11 year old-#3741Lochs and
Castles of Scotland. Bottled November 2003 by High Spirits'
CollectionBottled number 9 of 311. Good labelling, lightly
creased. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 46% volume.1
bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200



Lot 11

Lot 12

Lot 13

Lot 14

Bowmore The Devil's Casks-10 year oldBottled 2013, 1st Batch.
Distilled and Bottled at Bowmore Distillery, IslayFirst Fill
Sherry Casks. In original carton. Good label. Level: into
neck."...Comments: as a 'Bowmore’, I feel it's got a little too
much sweet sherry. As a variant, I think that worked very, very
well. Quite spectacular. "700ml. Single Malt., 56.9% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Bowmore Feis Ile-1995-23 year oldSpecially bottled for Feis Ile
2019. Distilled and bottled by Morrison's Bowmore Distillery
Ltd.Bottle number 220 of 325. Oloroso Sherry Cask. In original
carton. Good Label.700ml. Single Malt. 55.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Bruichladdich-Carn Mor-1990-#2687Bottled 23rd September
2013 by The Scottish Liqueur Centre Ltd., HitlonBottle number
109 of 243. Cask no. 2687, Hogshead. In original carton. Good
label with minor staining. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
48.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Bruichladdich Octomore OBA/C_0.1Bottled 26 May 2017.
Distilled and bottled at Bruichladdich Distillery.Bottle number
1278 of 3000. Vatting of 10 casks. In original tin case.
Engraved labelling. Level: into neck.500ml. Single Malt,. 59.7%
volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 15

Lot 16

Lot 17

Bunnahabhain-Coiltean-1989-#5877Bottled 2015 by Coilltean
Samaroli, ItalyBottle 78 of 286. Cask no. 5877. In original
carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 45%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Bunnahabhain-A Marriage of Casks-27 year oldBottled
September 2017 by Elixir Distillery Ltd.A marriage of 4 refill
Hogshead casks. In original carton. Good label. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 48.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,800 to HK$4,800

Bunnahabhain-Kinship-30 year oldEdition 1. Feis Ile 2019.
Selected by Jim McEwan. Bottled 2019 by Hunter Laing & Co.
Ltd.Bottle number 533 of 560. Cask, Refill Sherry Butt & Refill
American Hogshead. Good label. Level: into neck."...All
elegance. Mouth: oh very good. You could say proper old refill
HP. Some smoke and some resinous and almondy herbs, the
better side of glue-y flavours, more marzipan, something
reminiscent of fresh putty, or orgeat syrup, pistachio syrup
(just had some right this morning, I'm serious), pear cake, and
really a salty peatiness. I'd swear you feel time, not wood." (5
stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 48.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500



Lot 18

Lot 19

Lot 20

Bunnahbhain-1978-40 year old-#2587Bottled
12th June 2018. Selected, Matured and Bottled
by Signatory Vintage Scotch Whisky Co., Ltd,
PitlochryBottle number 468 of 484. Cask no.
2587, Refill Sherry butt. Accompanied by
Glencairn glasses. Good label. In wooden
presentation case. Level: 1cm below foil. 70cl.
Single Malt., 47.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Caol Ila-12 year old Bottled 1980s. Distilled and bottled by
Bulloch Lade & Co. Ltd., Isle of Islay.Bin-soiled main & neck
labels, decoloured capsule. Level: base neck. 75cl. Single Malt,
40% volume."...Mouth: superb albeit a little light(ish) but that's
the low strength and all the time spent in glass. Salted lemon
juice, kiwi juice, camphor and eucalyptus (they almost always
come as a pair in my book), some tar rather than ashes, a note
of sage perhaps, antiseptic..." (5 stars-Whiskyfun)1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Caol Ila-Whisky of Scotland-1982 (1)Caol Ila-Whisky of
Scotland-1984 (1)Bottled 2018 by Whisky of Scotland,
HuntlyGood labelling with some scuffing. Level: 3cm below foil.
200ml. Single Malt., 50.8% & 49% volume.2 bottles

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 21

Lot 22

Lot 23

Caol Ila-XOP-1991-#15245The Black Series. Bottled September
2021 by Douglas Laing & Co., GlasgowBottle number 89 of 190.
Cask no. 15245, Sherry Hogshead. Good label. Level: base neck.
700ml. Single Malt., 48.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,500 to HK$12,000

Lagavulin Double Matured-1995Bottled 2011. Distilled and
Bottled by Lagavulin Distillery, Port EllenMatured in Pedro
Ximemez Sherry Wood. In original worn carton. Good labelling.
Level: into neck. 1 litre. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lagavulin-1977-25 year oldBottled 2002. Distilled and Bottled
at Lagavulin Distillery, Port Ellen, Islay.Bottle number 4762 of
9000. Cask Strength. In original carton. Good label. Level: top
shoulder.70cl. Single Malt., 57.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000



Lot 24

Lot 25

Lot 26

Lagavulin-15 year oldBottled in 1980's. Imported by Sestante,
Parma, Zola. Distilled and Bottled by White Horse Distillers
Ltd., Glasgow.In ceramic bottle with original slightly tattered
carton. "... Mouth: holy featherless crow! Perfect combination
of many resinous notes (putty, pine resin, natural rubber) with
a fine liquoricy/tarry smokiness and many crystallised or dried
fruits, such as kumquats, oranges or lemons. Gets then very
salty (maybe this one was matured on Islay?) and more kippery
than the usual Lagavulin (but can Lagavulin be usual?)
Exceptional whisky. Finish: long, magnificently fruity and
resinous (kumquats again)." (5 Stars-Whiskyfun)750ml. Single
Malt., 45% volume.1 ceramic bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Laphroaig-1990-22 year old-#2234Bottled by Kingsbury Co
Ltd., Aberdeen.Cask no. 2234, Hogshead. Good label. Level:
into neck.700ml. Single Malt., 53.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Laphroaig Highgrove-1991Distilled and bottled by D. Johnston

& Co. (Laphroaig) specially for The Prince of Wale's Charitable
Foundation.In original carton. Good label, lightly nicked. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500



Lot 27

Lot 28

Lot 29

Laphroaig-Sliver Seal-1987-16 year oldBottled October 2001 by
Silver Seal Whisky Company Ltd., GlasgowIn original carton.
Good label with minor staining. Level: top shoulder."...Mouth:
again lots of sherry and quite some roundness and sweetness
but the balance between the sherry and the peat is now almost
perfect. Lots of milk chocolate, bitter oranges, black pepper,
something resinous, chlorophyll again, quite some tannins...
And a big peat blast as a finale despite a medium long but
almost perfect, smoky and earthy finish."70cl. Single Malt.,
46% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,200 to HK$5,000

Laphroaig The Syndicate's-1988-20 year oldBottled 2008.
Bottled at The Bruichladdich DistilleryGood label with minor
staining. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 53.1% volume.1
bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Port Ellen-Symposion-1979-#03/465Bottled September 2003 by
Symposion A.B. Malmo, SwedenBottle number 73 of 152. Cask
no. 03/465, Refill Sherry butt. In original wooden rack. Level:
4.8cm below foil. 500ml. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Port Ellen-Old Malt Cask-1979-21 year oldBottled September
2000 by Douglas Laing & Co. Ltd., GlasgowIn original worn
carton. Good labelling with minor scuffing. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 50% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000



Lot 31

Lot 32

Lot 33

Lot 34

Port Ellen-Old Bothwell-1979-26 year old-#7094Bottled 2006
by Old Bothwell Wine & Spirits Co. Ltd.Matured in Oak cask.
Good label. Level: into neck."...With water: works, the soapiness
has been killed but that did not bring many more aromas to the
table. Kippers and almond oil, with a slightly herbal smokiness.
No, wait, it does improve a lot over time, with some liquorice
kicking in, tar, concentrated lemon juice, citron... PE is back! J.
Finish: long, getting better and better. Something like salted
and peated limejuice?" (4stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt.,
54% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,500 to HK$11,000

Port Ellen-1983-23 year oldBottled 2006 by Waddell Hepburn
Co., Glasgow.Selected by The Way of Spirits. In original case.
Good label. Level: into neck."...a notch more ‘brutal’ than the
Singaporean, with more fresh paint, tar, coal smoke... I'm also
finding some green pepper, Barbour grease, some brine again...
This one’s perhaps more ‘traditionally PE’. With water: ah, wet
dogs! (we’re eternally sorry, dogs) and yet again, that old tweed
jacket that we’re left under the rain for hours. Quite a lot of
plasticine too." (4.5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 54.1%
volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Port Ellen-13th Annual Release-1978-34 year oldBottled 2013.
Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, Isle of
IslayBottle number 2016 of 2958. In original carton. Good
label. Level: into neck."...Mouth (neat): oh but it's not an old,
quiet one! Starts 'nervous’, as lemony as a youngster, even a
notch fizzy, with peppers and bitter herbs just below the
surface. Some unexpected notes of cider and apple peel, lemon
zests, playful green peppercorns, citrons... Did they throw a
small cask of Rosebank into the vatting?" (5 Stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 55% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$26,000

Ardmore-World of Orchids-2000-13 year old (1)Longmorn-
World of Orchids-1992-21 year old (1)Imported by Hauptstross
100, Swiss. Selected and bottled by Jack Wiebers, GermanyOne
of 119 and One of 126 bottles. Bourbon cask peated, Bourbon
cask. Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 57% &
54.3% volume.2 bottles

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 35 Ben Nevis-Steamship-1998-16 year old-#637 (1)Bunnahabhain-
Steamship-1990-#9107 (1)Glen Keith-Steamship-1996-#8106
(1)Linkwood-Steamship-1997-#7141 (1)Bottled 2014 and
2015b y Jack Wiebers Whisky World, GermanyAll matured in
Hogshead cask. Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 53.5%, 45.5%, 56.2% & 59.5% volume.4 bottles

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 36 Macallan-XV Squadron-10 year oldBotted 15th December 2000.
A tribute to XV Squadron GR1 "MacRobert's Reply". In 1983,
after service in the Gulf War, become the Tornado Weapons
Conversion unit., moving to RAF Lossiemouth. In 1993 and
becoming the Tornado GR1/4 Operatinal Conversion Unit on
April 1999Square bottle. Good label. Level: 3cm below base of
foil. 70cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 37 Macallan Speymalt-1980-33 year oldBottled 2013. Selected,
Produced, Matured and Bottled by Gordon & MacPhail,
ElginBottled Signed RM Urquhart. In original carton. Good
label. Level: into neck.70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 38 Macallan-0Old Particular-1993-21 year old-#DL10463Bottled
August 2014 by Douglas Lang & Co. Ltd., GlasgowOne of 247
bottles. Cask no. DL10463, Bourbon Barrel. In original carton.
Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 51.5%

! volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000




Lot 39

Lot 40

Lot 41

Lot 42

Macallan-1994-18 year old (1)Macallan-18 year o0ld-2016
Edition (1)Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.,
Easter Elchies, Craigellachieln gift carton and in original
carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
43% volume.2 bottles

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Macallan-1993-17 year old-#11641Bottled 2011. Selected and
Bottled by Adelphi Distillery Ltd., Glenborrodale Castle.One of
279 bottles. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
53.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Macallan Edition No. 4 (1)Macallan Edition No. 5 (1)Macallan
Edition No. 6 (1)Bottled 2017, 2018 & 2019. Distilled and
bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieEuropean and American Oak First and Refill
Butts. All in original carton. Good labelling. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 48.4%, 48.5% & 48.6% volume.3 bottles

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Macallan 1851 InspirationBottled 2010. Distilled and Bottled at
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, Craigellachieln original
lightly worn carton. Good label with minor staining. Level: 2cm

below foil. 700ml. Single Malt., 41.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 43 Macallan-1997-18 year old (2)Distilled and bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieOne with
original carton. Good labelling. Level: Into neck. 700ml. Single
Malt., 43% volume.2 bottles

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 44 Macallan Gran Reserva-12 year oldDistilled and bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, Craigellachieln original
cartons. Good labelling with minor scuffing. Level: base neck.
700ml. Single Malt., 45.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 45 Bell's 50th Golden Wedding Anniversary-8 year old (1)Bell's
60th Birthday Whisky (1)Bottled 1997. To Commemorate the
Golden Wedding Anniversary of The Queen and The Duke of
Edinburgh. Arthur Bell & Sons, CherrybankIn Wade Porcelain
ceramic decanter. 1 in original carton. Weight: 1.4kg. & 1.3kg.
70cl. & 75cl Blended. 40% & 43% volume.2 ceramic bottles

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 46 Macallan Queen Elizabeth II-10 year old DecanterA Limited
Edition of 1 unique Decanterin ceramic bottle. Weight: 1.08kg.
Approx. 700ml. Single Malt., abv not stated.1 ceramic bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 47

mmmmmmm

Lot 48

Lot 49

Macallan Queen Elizabeth 70th Anniversary Miniature (6)A
series of 70 different Limited Edition Decanters. Each depicting
a different image of Her Majesty Queen Elizabeth ITPointers
Ceramic bottles. Weight 250g to 280g.10cl. Single Malt., abv
not stated.6 miniature

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000

Laphroaig Diamond Jubilee-18 year oldCelebrating Diamond
Jubilee 1952-2012. Distilled and Bottled by D. Johnston & Co.,
Limited. Laphroaig Distillery, Isle of IslayOne of 3000 bottles.
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 48% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Macallan Queen Elizabeth 70th Anniversary Miniature (6)A
series of 70 different Limited Edition Decanters. Each depicting
a different image of Her Majesty Queen Elizabeth IIPointers
Ceramic bottles. Weight 250¢g to 280g.10cl. Single Malt., abv
not stated.6 miniature

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000

Macallan Queen Silver Jubliee-25 year old (1000% God Save
The Queen)Bottled in 1977 by Gordon & MacPhail, Elgin3.5cm
below base of cap. In original carton.Bearbrick x Sex Pistols
God Save The Queen Clear Version 1000%26 2/3 fl. oz. Single
Malt., 70 degree proof.1 bottle + 1000% Be@rbrick

Estimate
HK$35,000 to HK$43,000



Lot 51

Lot 52

Lot 53

Lot 54

Long Live the Queen-90th Single Malt Whisky (400% God Save
The Queen)Bottled 2016 by the English Whisky Co., Limited. To
commemorates the 90th birthday of Her Majesty Queen
Elizabeth IIIn original carton. Good label. 70cl. English Single
Malt., 46% volume.1 bottle + 400% Be@rbrick

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

H.R.H Queen Elizabeth Queen Mother Centennial
DecanterBottled by West Port Whisky, Speyside DistilleryBottle
number 87 of 2000. In crystal decanter & stopper. In original
carton. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 crystal decanter

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Camus Cognac Royal Wedding 1981Released 1981 to
commemorate the marriage of His Royal Highness The Prince
of WalesCeramic book shape bottle. 700ml. Cognac., abv not
stated.1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Glen Grant-Royal Wedding-48/61 (1)Strathisla- Royal
Wedding-48/61 (1)Bottled in 1981 by Gordon MacPhail, ElginA
special vatting to commemorate the marriage of H.R.H. The
Prince of Wales to Lady Diana Spencer on 29th July 1981. Good
labelling. top shoulder. 75cl., Single Malt., 40% volume.2
bottles

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 55

Lot 56

Lot 57

Lot 58

Macallan Royal MarriageA vatting of two casks filled on 29th
April 1996 and 1999, bottled to mark the occasion of the
marriage of His Royal Highness Prince William of Wales to
Catherine Middleton, 29th April 2011. Distilled and bottled by
The Macallan Distillers LtdIn original carton. lightly oxidized
main label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 46.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$32,000 to HK$38,000

Queen Elizabeth II-Platinum Jubilee Single Malt Whisky
(1)Prince William of Wales & Catherine Middleton Single Malt
Whisky (1)To commemorate the Platinum Jubilee of the Queen,
1952-2022. To commemorate the marriage of Price William and
Miss Catherine Middleton, 29th April 2011. Bottled by The
English Whisky CompanyAll in original cartons. Engraved
labelling. 70cl. Single Malt., 46% volume.2 bottles

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Queen Elizabeth De Luxe Scotch WhiskyShipped and Bottled by
Averys of Bristol, Ltd., EnglandGood labelling. Level: top
shoulder. 75cl. Blended., 86 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400

SMWS 85.16-Glen Elgin-1987-18 year oldDistilled May 1987.
Bottled July 2005 by SMWS."Afternoon tea on the lawn". Cask
no. 85.16. Good label. Level: into neck.70cl. Single Malt., 55.3%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 59

Lot 60

Lot 61

Lot 62

AUCHENTOSHAY

NUCHENTOSHAN

Glen Grant-1989-19 year oldBottled 2004 by Gordon &
MacPhail, Elgin.Good label. Level: into neck.70cl. Single Malt.,
40% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

North British Single Grain-1964Bottled in 1989. Imported by
Moon Import, ItalyBottle number 343 of 3600. Matured in
Sherry cask. Good label, lightly nicked. Level: very top
shoulder. 75cl. Single Grain., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,800 to HK$6,3800

White Horse-The Year of Horse-1978To Commemorate The Year
of The Horse. Bottled at White Horse Distillers Ltd.,
GlasgowBottle number 1243389. Good labelling. Level: top
shoulder. 760ml. Blended., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,3800

Auchentoshan-PX Sherry-1988-29 year oldBottled 2018.
Distilled and Bottled at Auchentoshan DistilleryPX sherry cask
finished. In original carton, lightly worn. Good labelling. Level:
2cm below foil. 700ml. Single Malt., 49.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 63

Lot 64

Lot 65

Lot 66

Chieftain's-Speyside-25 year oldFor Sogo Japan. Bottled
October 2013 by Ian Macleod Distillers Ltd.,
EdinburghAccompanied by a crystal snack dish. One of 600
bottles. In wooden presentation case. Good label. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,800 to HK$4,3800

Banff-Silent Still-1966-34 year old-#3437Silent Still Series.
Bottled 26th October 2001 by Signatory Vintage Scotch Whisky
Co. Ltd., EdinburghBottle number 399 of 528. Cask no. 3437.
Accompanied by a 5cl miniature. In original wooden case. Good
label. Level: into neck."...An interesting Banff, with quite some
oomph for such an old malt. Notes of fresh cider apples. Mouth:
bold, very peppery and tannic but this time it's okay. Some nice
notes of tropical fruits and also something rather nicely
sourish. Long finish." (4 Stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt.,
50.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Strathisla-Book of Kells-1977-40 year oldBottled 8 August 2017
by Gordon & MacPhail, Elgin.One of 163 bottles. Cask no. 389,
Refill American Hogshead. In original carton. Good label. Level:
into neck.700ml. Single Malt., 46.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Brora-32 year oldBottled in 2011. Distilled and Bottled at Brora
Distillery, SutherlandBottle number 1460 of 1500. In original
lightly stained carton. Good label. Level: into neck."...Mouth
(neat): bang bang. Strong, peaty, farmy, wonderfully pungent and
acrid, with a 1972-ness in the background. Pine sap, ashes, tar,
liquorice... Then the kind of citrus fruits that one can only find in
old peat monsters, rather between lemon and passion fruits
(without being any of those), with a global profile that really
starts to resemble last year's 30 now, but with some extra-depth."
(5 Stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 54.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 67

Lot 68

Lot 69

Springbank Open Day-22 year old (1)Longrow Open Day-15 year
old (1)Hazelburn Open Day-15 year old (1)Specially bottled for
Springbank Open Day in May 2022. Distilled and bottled at
Springbank Distillery by J&A Mitchell & Co. Ltd.Springbank
Open Day-22 year old (1)Vatting of two refill bourbon
hogsheads and one fresh rum barrel.20cl. Single Malt., 50.6%
volume.Longrow Open Day-15 year old (1)Vatting of four fresh
oloroso hogsheads.20cl. Single Malt., 56.2% volume.Hazelburn
Open Day-15 year old (1)Vatting of Three refill marsala
hogsheads and one refill bourbon hogshead.20cl. Single Malt.,
57.2% volume.3 miniatures

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Springbank Distillery Exclusive-Hand FillBottled on 18 August
2021. Distilled and bottled at Springbank Distillery,
Campbeltown.Handfilled. Good label. Level: into neck.70cl.
Single Malt., 56.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Springbank-1997-23 year old-#289Distilled 4 April 1997.
Bottled 9 June 2020 by The Whisky Baron Ltd.,
Weybridge.Bottle number 528 of 553. Cask no. 289, Fresh
Sherry butt. In presentation carton. Good label. Level: base
neck.70cl. Single Malt., 54.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 70

Lot 71

Lot 72

Springbank-Tara Spirits-1998-21 year old-
#13/191-1Bottled March 2020 for Tara Spirits,
Munich. Distilled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd,,
Springbank Distillery CampbeltownBottle
number 44 of 255. Cask no. 13/191-1. Good
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 46.2%
volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Springbank-10 year old (1)Springbank-12 year old
(1)Springbank-15 year old (1)Springbank-18 year old
(1)Distilled and Bottled by J. & L. Mitchell & Co., Ltd.,
Springbank Distillery, Campbeltown12 year old is Cask
strength. All in original carton. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 46%, 55.4%, 46% & 46% volume.4 bottles

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Springbank Burgundy-12 year oldBottled 2016. Distilled and
Bottled by J. & L. Mitchell & Co., Ltd., Springbank Distillery,
Campbeltownln original carton. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 53.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 73

Lot 74

Lot 75

Lot 76

Springbank Rum Wood-15 year oldBottled 2019. Distilled and
Bottled by J. & L. Mitchell & Co., Ltd., Springbank Distillery,
Campbeltownln original carton. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 51% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Yamazaki Whisky Shop-WS0-007 SetBottled 2014. Distilled and
Bottled at Yamazaki DistilleryAccompanied by 2 Whisky Shop
glasses. In original carton. Level: 2cm below foil. 300ml. Single
Malt., 48% volume.1 bottle & 2 glasses

Estimate
HK$4,500 to HK$5,500

Yamazaki-18 year old-Limited EditionSpecial Duty Free Edition.
Distilled and bottled at Yamazaki DistilleryIn wooden
presentation case. Good labelling. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Yamazaki-Tokyo Bar Show-1999-#DQ70032Bottled 2012 for
WhiskyLive Tokyo 2012. Distilled and Bottled at Yamazaki
DistilleryBottle number 251. Cask no. DQ70032. In original
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 58%
volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 77

Lot 78

Lot 79

Lot 80

Yamazaki Special Vatted-Michio Torii-2011Bottled 2011, In
memory of Michio Torii Honorable Chairman of Suntory
Holdings Limited.A vatted Single Malt including 17 year,19
year, 21 year and 26 year aged sherry whisky. Good labeling
with some staining. Level: 2.8cm below base of cap. 190ml.
Single Malt., 48% Volume.1 bottle

Estimate
HK$3,800 to HK$4,3800

Yamazaki Owner's Cask-1995-#5P70205Bottled 2007 for HBA.
Distilled and Bottled at Yamazaki DistilleryBottle number 197
of 206. Cask no. 5P70205, Hogshead. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 62% volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Yamazaki-The Owner's Cask-1994-#4R70055Bottled 2004 for
Esprit. Distilled and Bottled at Yamazaki DistilleryBottle
number 111 of 489. Cask no. 4R70055, Sherry Butt. In original
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 61%
volume.1 bottle

Estimate
HK$50,000 to HK$70,000

Yamazaki-Daikichi's Choice-1993Bottled 2006. Specially
selected by Daikichi. Distilled and Bottled at Yamazaki
DistilleryBottle no. 1368 of 1548. Sherry Butt. Lightly stained
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 55% volume.1
bottle

Estimate
HK$55,000 to HK$70,000



Lot 81 Yamazaki-2016-Limited Edition (1)Yamazaki-18 year old
(1)Distilled and Bottled by Yamazaki DistilleryAll in original
cartons. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
43% volume.2 bottles

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 82 Hakushu-18 year old-Limited EditionDistilled and Bottled at
Hakushu DistilleryIn presentation case. Good label. Level: Into
neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 83 Hakushu-25 year old Distilled and Bottled at Hakushu
DistilleryBottle number 8511. In original carton. Good
labelling. Level: into neck.700ml. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$35,000 to HK$45,000

Lot 84 Akashi Ghost 15th-2016-4 year old-#6196615th Ghost Series.
Bottled 2021. Distilled and Bottled at Akashi DistilleryOne of
849 bottles. Cask no. 61966, Tawny Port cask. lightly scuffed
back label. In original carton."Lord Sadanobu Threatens a
Demon in the Palace at Night"500ml. Single Malt. 61.5%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000




Lot 85

Lot 86

Lot 87

Tsunuki Ghost 17th-2017-4 year old-T4321Distilled and Bottled
at Tsunuki Distillery, KagoshimaBottle number 169 of 200.
Cask no. T431, Bourbon Cask. In original carton. Good label.
Level: 2cm below foil. "The Spirit of the Komachi Cherry Tree"
or "Komachi-Zakura no Sei"70cl. Single Malt., 61% volume.1
bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000

Chichibu-2014-#3288-Glover CollectionExclusively Bottled for
Japan Whisky Research Centre. Bottled March 2021. Distilled
and Bottled at Chichibu DistilleryMatured in Bourbon Barrel.
In original carton. Good label. Level: into neck. Single Malt.,
63% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Chichibu-2013-#2588-The Red Point(1) Chichibu-2013-#2917-
Woods (1)Red Point by Jun Inoue. Bottled for LMDW in 2017
for the 70th Velier Anniversary. Wood by Nakajima Hiroyuki.
Bottled 2021 for LMDW. Distilled and Bottled at Chichibu
DistilleryOne of 318 and One of 211 bottles. Cask no. 2588,
First Fill Sherry Hogshead. Cask no. 2917, Virgin Oak. In
original cartons. Good label. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 61.9% & 63.9% volume.2 bottles

Estimate
HK$22,000 to HK$26,000



Lot 88

Lot 89

Lot 90

A set of 4 bottles Chichibu-Milwaukee's Clubs Whiskey
Chichibu-Milwaukee's Clubs Whiskey (1)Bottle number 71 of
235. Level: into neck. 700ml. Bourbon., 53.9%
volume.Chichibu-Milwaukee's Clubs Whiskey-2006-#1675
(1)1st aging 2006-2012, Kentucky, USA. 2nd ageing February
2012-September 2018. Bottle number 69 of 102. In original
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Bourbon., 55.7%
volume.Chichibu-Milwaukee's Clubs Whiskey-2006-#1651
(1)1st aging 2006-2012, Kentucky, USA. 2nd ageing February
2012-September 2018. Bottle number 69 of 108. In original
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Bourbon., 53.4%
volume.Chichibu-Milwaukee's Clubs Whiskey-2006-#2969
(1)1st aging 2006-2013, Kentucky, USA. 2nd ageing December
2013-September 2018. Bottle number 67 of 109. Cask no. 2969.
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml.
Bourbon., 52.8% volume.4 bottles

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000

Chichibu-The Peated-2011Bottled 2015. Distilled and Bottled
at Chichibu DistilleryBottle number 2963 of 5980. Cask
Strength. In original carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 62.5% volume."...With water: almost gone
the sno balls, and gone the marshmallows. This is young grassy
and fattish peat, with a little salt, and, there, a little sake. The
mind is weak, isn’t it. Finish: very long, salty, briny, and green.
Green tea (my brain says macha), and grapefruits. The
aftertaste is rather superbly zesty, but there’s a little gritty
pepper from the oak." (4 Stars-Whiskyfun)1 bottle

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

Akkeshi Foundations & Sarorunkamuy SetDistilled and Bottled
at Akkeshi Distillery, HokkaidoAkkeshi New Born Foundations
1 (1)Bottled January 2018. In original carton. Good label.
200ml. Single Malt., 60% volume. Akkeshi New Born
Foundations 2 (1)Bottled June 2018. Peated. Bourbon Barrel.
In original carton. Good label. 200ml. Single Malt., 58%
volume.Akkeshi New Born Foundations 3 (1)Bottled January
2019. Hokkaido Mizunara cask. In original carton. Good label.
200ml. Single Malt., 55% volume.Akkeshi New Born
Foundations 4 (1)Bottled July 2019. Malt and Grain Spirits. In
original carton. Good label. 200ml. Blended. 48%
volume.Akkeshi Sarorunkamuy-1st Edition (1)Bottled January
2020. Lightly-Peated. In original carton. Good label. 200ml.
Single Malt., 55% volume.Akkeshi Sarorunkamuy-2nd Edition
(1)Bottled June 2020. Lightly-Peated. In original carton. Good
label. 200ml. Single Malt., 55% volume.6 bottles

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500



Lot 91

Lot 92

Lot 93

Lot 94

Akkeshi Blended-2021 (3)All Bottled January 2021. Distilled
and Bottled at Akkeshi Distillery, Hokkaido1l x New Chitose
Airport Edition. All in original carton. Good label. 200ml.
Blended. all 48% volume.3 bottles

Estimate
HK$2,000 to HK$2,800

Miyagikyo-1990-20 year oldNon-Chill Filtered. Bottled
November 2010. Distilled and Bottled at Miyagikyo
DistilleryOne of 1000 bottles. Good label. Level: 1.8cm below
foil. 700ml. Single Malt., 48% volume.1 bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$35,000

Yoichi-1989-20 year oldBottled 2009. Distilled and Bottled at
Yoichi DistilleryOne of 3500 bottles. Bourbon and Sherry Butt.
In wooden presentation case. Good label. 700ml. Single Malt.,
55% volume.1 bottle

Estimate
HK$32,000 to HK$38,000

Yoichi-Gold-20 year old-Limited EditionDistilled and Bottled at
Yoichi DistilleryBottle number 18J08. In original carton. Good
label. Level: 2cm below foil. 700ml. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$32,000 to HK$38,000



Lot 95

Lot 96

Lot 97

Lot 98

Ardbeg-Feis Ile-15 year old-#9099Bottled 2022. Distilled and
bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle of Islay, ArgyllBottle
number 26 of 699. Cask no. 9099, 1st Fill Black Sherry Butt.
Good labelling. In original carton. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 51.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Ardbeg Lord of Isles-25-year oldDistilled and bottled at Ardbeg
Distillery Limited, Isle of Islay, Argyll. Accompanied with a
certificate. In original carton. Good label. Level: into neck.70cl.
Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$17,000 to HK$20,000

Ardbeg Young Uigeadail Committee ReserveBottled 30th March
2006. Distilled and bottled by Ardbeg Distillery, Argyll.One of
1392 bottles. Vatting of 3 Bourbon Hogsheads and 1 Sherry
Butt. Good label. Level: into neck.700ml. Single Malt., 59.9%
volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Ardbeg-1975Bottled 1999. Distilled and Bottled by Ardbeg
Distillery Limited, Isle of Islay, ArgyllIn original carton. Good
label, lightly scuffed. Level: into neck."...Oyster, pipe tobacco,
cracked pepper, grapefruits, tar and even rubber, toothpaste,
lemon and grapefruit juice, and this fatness that remained
there despite heavy reduction. Some Ardbeg of Grand Cru
quality. Finish: long, wonderfully tarry and rubbery, with some
iodine and just salt in the aftertaste." (5 stars-Whiskyfun) 70cl.
Single Malt., 46% volume.

Estimate
HK$11,000 to HK$13,000



Lot 99

Lot 100

Lot 101

Lot 102

Ardbeg The Committee-21 year oldBottled July 2001. Distilled
and bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle of Islay,
ArgyllSigned by Distillery manager-Mr. Stuart Thomson. One of
2500 bottle. In original carton. Good label lightly nicked. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 56.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$19,000 to HK$24,000

Ardbeg-Golden Jubliee-1978-25 year oldTo commemorate the
50th Anniversary o f the first accent of "K2" by the Italians Lino
Lacedelli-Achille Compagnoni on 31st July 1954. Bottled
December 2004 by Silver Seal Whisky Company Ltd.,
GlasgowBottle number 26 of 30. In original worn carton. Good
labelling with minor staining. Level: into neck. 1.5 Litre. Single
Malt., 46% volume.1 magnum

Estimate
HK$28,000 to HK$36,000

Ardbeg-1965-#3678+3679Bottled 2005. Distilled and bottled at
Ardbeg Distillery Limited, Isle of Islay, ArgyllBottle number 158
of 261. A very rare vatting of Islay Whisky, drawn from two
exceptionally old Ardbeg casks number 3678 and 3679.
Accompanied by a miniature. In a glass presentation case.
Engraved labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 42.1%
volume.1 bottle & 1 miniature

Estimate
HK$170,000 to HK$220,000

Bowmore-12 year oldBottled early 1980's. Distilled and bottled
by Morrison's Bowmore Distillery.In original carton. Good label.
Level: into neck.75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500



Lot 103

Lot 104

Lot 105

Bowmore-Dusk Darkest Dawn CollectionDistilled and bottled by
Morrison Bowmore Distillery.In original carton.Dusk: Claret
CaskDarkest: Sherry CaskDawn: Port200ml. Single Malt. 51.5%
volume.3 miniature

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Bowmore-Classic Collection-12/15/17Distilled and bottled by
Morrison Bowmore Distillery.In original case. Good Label.
Level: base neck.12 year old-Remarkably long and complex15
year old-Plump, intriguing bouquet17 year old-A great
reflection of all that is special about Islay.200ml. Single Malt,
Various abv.3 miniature

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Bowmore-1969-25 year oldDistilled and bottled by Morrison's
Bowmore Distillery.In original carton. Good Label. Level: top
shoulder. "...Very clean and flawless nose, the fruit just keeps
coming. Maybe this is a lack of complexity but the fruit is so
bright and pure you can't help marvel at it. After a while there
is the faintest whiff of something perfumy that you might
associate with the altogether different 80s style, but its so
delicate and well integrated it really works with the
fruit.Palate: On the palate it is surprisingly big for 43%. Lots of
well rounded notes espresso, walnut oil, gentle peat smoke,
cocoa and again a little bit of that 80s violet/perfume character.
Its almost like a flashforward Bowmore but its so subtle that,
as with on the nose, it doesn't detract at all." ( 93pts
Whiskyfun)750ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000



Lot 106 Bowmore-1984-#61930Distilled by Morrison's Bowmore
Distillery Ltd. Bottled 2000 by Samaroli at Rutherglen.Bottle
number 117 of 798. Matured in Sherry Fino Puncheon. Good
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 45% volume.1
bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 107 Bowmore Waldhaus am See-1976Distilled 24.5.1976, bottled
15.9.2000. Selected and bottled by Latelin Lannz Ingold AG,
Zurich for Hotel Waldhaus Am See, St. Moritz.Limited Edition.
In wooden presentation case accompanied by glass stopper.
Good label. Level: 8cm below base of cork. 1 Litre. Single Malt.,
55.3% volume.1 decanter

Estimate
HK$22,000 to HK$26,000

Lot 108 Bowmore Dragon Edition-36 year oldChina Exclusive. Bottled
2019, Sherry Mythical Guardians series. Distilled and Bottled at
Bowmore Distillery, IslayBottle number 467 of 888. Sherry
butt. Accompanied by a Bowmore dragon coin. Good label.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 51.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$36,000 to HK$48,000




Lot 109

Lot 110

Lot 111

Bowmore-Sestante-1973-16 year oldBottled and Imported by
Sestante Import. s.r.l.-Parma.Cask strength. Good label. Level:
high shoulder."...This is almost un-noseable, even when you try
to use the well-know 'short-wee-sniffs' tactics. It would just
climb up your nostrils, annihilate your olfactory bulb and then
assault your brain. Well, I do get a little brine in fact... And
tankers of nail polish remover. Ah well... With water (after
having waited for fifteen minutes, because adding a good third
of water to a whisky shakes the molecules too much): fantastic!
Touches of tropical fruits 'from the 1960s' and an astounding
combination of pine cone smoke, oysters, camphor and hessian.
Stunning." (5 Stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 62.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Caol Ila-Old & Rare-1984-30 year oldOld & Rare Selection.
Bottled October 2014 by Hunter Laing@ Company Ltd.Bottle
number 139 of 246. Cask strength, refill hogshead. In wooden
presentation case. Good labelling. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 53.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Caol Ila-Silver Seal-1980-20 year oldBottled March 2001 by
Silver Seal Whisky Company, GlasgowBottle number 286 of
360. In original stained carton. Good labelling. Level: top
shoulder. 70cl. Single Malt., 50% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 112

Lot 113

Lot 114

Caol Ila-The Whiskyman-1995-18 year oldBottled 2013 for the
Whiskyman, Belgium (Dram Generation)One of 154 bottles.
Good label. Level: Into neck. 70cl. Single Malt., 53.7% volume.1
bottle

Estimate
HK$3,800 to HK$4,800

Caol Ila-Club Qing x Auld Alliance-1984-36 year old-
#2752Bottled December 2020 by Kingsbury Wine & Spirits Co.
Ltd.Cask no. 2752, Sherry Butt. Good label. Level: into
neck."...Mouth (neat): you would almost believe we're having
some old Jamaican rum in our glasses, one that was aged in the
tropics at that, as this is also pretty heavily oaky, mentholated
and piney. Paint and putty, salt, plasticine and wakame. Finish:
extremely long, grassy, bitter, peppery, herbal. Loads of bitter
chocolate in the aftertaste. Comments: truly a spectacular
fighter, so not a dram that'll leave you unharmed." (4.5 stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 53.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Caol Ila-Horae Solaris-1982 (1)Inchgower-Horae Solaris-1977
(1)Macallan Glenlivet-Horae Solaris-1988 (1)Imported and
Bottled by Moon Import, ItalyBottle numbers 140 of 480, 120 of
520 and 180 of 480. All in original worn cartons. Good
labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 50%, 51% & 50%
volume.3 bottles

Estimate
HK$28,000 to HK$36,000



Lot 115

Lot 116

Lot 117

Clynelish- The Nectar Daily Drams-1995-26
year oldBottled 2022 by Signatory Vintage
Scotch Company, PitlochyGood label. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 56.2% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$5,500

Clynelish-1995-23 year old-#10201Bottled 16th July 2019 by
Elixir Distiller, LondonOne of 231 bottles. Cask no. 10201,
Hogshead. In original carton. Good labelling. Level: into
neck.7"...Mouth (neat): pristine well-matured ultra-clean
Clynelish, millimetric and blade-y. Lemon, chalk, paraffin, a
little green pepper. That’s it and that’s much since balance is
perfect." (4 stars-Whiskyfun)0Ocl. Single Malt., 56.2% volume.1
bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Clynelish-1997-#6933-Spirits Shop SelectionBottled for Taipei
BarShow 2017.0ne of 266 bottles. Cask no. 6933, Hogshead
cask. Good label. Level: into neck.700ml. Single Malt., 56.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 118

Lot 119

Lot 120

Lot 121

Clynelish 200th Anniversary-20 year oldBottled 2019 to
celebrate the 200th Anniversary of distillery. Distilled and
bottled at Clynelish Distillery, Brora.One of 1819 bottles.
Vatting of Bodega Sherry Oak and Refill American Oak. In
original carton. Good label. Level: base neck.70cl. Single Malt.,
57.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Macallan Aera (6)Bottled 2018 for Taiwan Market. Distilled and
Bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieSeasoned Sherry cask. All in original cartons.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 40% volume.6 bottles

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Macallan-1985-15 year oldDistilled and Bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, Craigellachieln original
carton. Good labelling minor bin-soiled labels. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Macallan Sherry Oak-18 year old (2018, 2019, 2020 & 2021
Edition) (4)Distilled and Bottled by The Macallan Distillers
Ltd., Easter Elchies, CraigellachieAll in original cartons. Good
labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.4
bottles

Estimate
HK$15,500 to HK$19,000



Lot 122

Lot 123

Lot 124

Lot 125

Macallan-The Whisky Trail-1990Bottled Summer 2009 by
Speciality Drinks Ltd.In original carton. Good label. Level: into
neck.70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Macallan-The Boutique-Y-Batch 1Bottled 2012 by That
Boutique-Y Whisky CompanyBottle number 38 of 312. Good
label, lightly cracked wax capsule. 500ml. Single Malt., 40.9%
volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Macallan Sherry-12 year oldBottled in 1980s. Distilled and
Bottled by Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieIn wooden presentation case. Good labelling with
some staining. Level: into neck. 750ml. Single Malt., 40%
volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Macallan Estate OakReleased 2008. Distilled and Bottled by
The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieGood
labelling. Level: into neck. 1 litre. Single Malt., 40% volume.1
bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 126 Macallan-1994-18 year oldDistilled and Bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, Craigellachieln original
carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,500 to HK$12,000

Lot 127 Macallan-1992-18 year oldDistilled and Bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, Craigellachieln original
carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 128 Macallan-1989-18 year oldDistilled and Bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieGood
labelling with minor staining. Level: 3.4cm below foil. 700ml.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 129 Macallan-1985-18 year oldDistilled and Bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieGood
labelling. Level: top shoulder. 700ml. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000




Lot 130 Macallan London-2020Distil Your World Series. Bottled 2020.
Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter
Elchies, CraigellachieOne of 2000 bottles. 1st Fill Oloroso
Seasoned. In original presentation case. Good label. Level: base
neck.AROMANutmeg, sweet Earl Grey tea, orange caramel,
lemon-grass, kaffir lime, soy sauce and polished
oak.PALATEWood and curry spice, Earl Grey tea, treacle
sweetness, aniseed. Slightly salty with a complex umami
feel.FinishLong, viscous, complex and savoury.700ml. Single
Malt., 57.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000

Lot 131 Macallan The Red Collection-40 year oldReleased October
2020. Distilled and Bottled by Macallan Distillers Ltd., Easter
Elchies, CraigellachieBottled number 388 of 400. In wooden
presentation case. Good label. Level: into neck."Lively orange
and grapefruit combine with dark chocolate, antique oak and
warming wood spice to create a characteristically rich aroma
with fig and poached pear delivering a gentle, mature
sweetness. Ginger, nuttmeg and cinnamon spice join vanilla
oak and citrus to create a vivacious effervescence with rich
malty notes. Sublime flavours linger in the mouth with a
whisper of wood smoke" Kristeen Campbell-Master Whisky
Maker700ml. Single Malt., 48.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$180,000 to HK$220,000

Lot 132 Ben Nevis-1996-12 year old-#811Distilled June 1996. Bottled
November 2008 at Ben Nevis Distillery (Fort William)
Limited.Cask no. 811. Good label. Level: into neck.70cl. Single
Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300




Lot 133

Lot 134

Lot 135

Ben Nevis-1996-21 year old-#1407Distilled and bottled at Ben
Nevis Distillery (Fort William) Limited.Cask no. 1407. Good
label. Level: into neck.70cl. Single Malt., 48.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Ben Nevis-1990-22 year old-#0218Specially bottled for
Whiskyship Luzern Schweiz 2015 by Jack Wiebers Whisky
World.One of 120 bottles. Cask no. 218. Very Dark Sherry Cask.
Good label. Level: into neck.700ml. Single Malt., 60.4%
volume.1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

A Spirits Shop & Sansibar Joint Bottling (5)Bottled 2018.
Selected and Bottled Exclusively for Sansibar-Whisky.com,
GermanyArdmore-20080ne of 456 bottles. Bourbon cask. Good
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 55.8% volume.Caol
Ila-20080ne of 488 bottles. Bourbon cask. Good label. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 52.8%
volume.Glenrothes-20060ne of 236 bottles. Sherry cask. Good
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 58.9%
volume.Glenrothes-19960ne of 504 bottles. Sherry cask. Good
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 52.4%
volume.Glenallachie-20090ne of 254 bottles. Sherry cask. Good
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 56.7% volume.5
bottles

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000



Lot 136

Lot 137

Lot 138

Lot 139

BenRiach-Sauternes-1977-34 year old-#2593Bottled July 2012.
Distilled and Bottled at BenRiach Distillery Co.,
MorayshireBottle number 120 of 278. Cask no. 2593, Sauternes
cask finish. In original carton. Good labelling. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 44.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Glen Grant 1966-46 year old-#5062,5063&6717Distilled 28
November 1966. Bottled October 2013. Specially bottled to
celebrate Gordon & MacPhail being awarded The Queen's
Award for Enterprise for International Trade in 2013.Cask no.
5062, 5063 & 6717, Sherry Hogsheads. Good label. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Strathisla-1957Bottled 2007. Selected, Matured and Bottled by
Gordon & MacPhail, ElginGood label. Level: into neck.70cl.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Mortlach-1936-36 year oldBlack & Red Connoisseur Choice.
Bottled in 1970's by Gordon & MacPhail, Elgin. Imported by
Pinerolo, Torino, Italy.Bottle number 1129. In original carton.
Lightly scuffed label. Level: into neck.75cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$36,000



Lot 140 Secret Grain-Galaxy Express-1976-43 year old-#948Distilled
November 1976. Bottled August 2020 by Carsten Ehrlich &
Hideo Yamaoka for Whisky Mew.One of 257 bottles. Cask #948.
Hogshead. Good label. Level: into neck. 70cl. Blended., 45.3%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lot 141 Hanyu Ichiro's Malt-15 year oldDistilled at Hanyu and bottled
at Chichibu DistilleryIn original carton. Good label. 700ml.
Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 142 Hanyu Ichiro's Malt- Joker "Colour"Bottled 2014. Distilled
years between 1985 and 2000 at Hanyu DistilleryBottle number
1186 of 3690. Good label. 700ml. Single Malt., 57.7% volume.1
bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$36,000

Lot 143 Hanyu Ichiro's Malt-3 of HeartsDistilled 2000, Bottled 2010.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 763 of 807. Cask no.
465, 1st Hogshead, 2nd Port Pipe Good label. 700ml. Single
Malt., 61.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000
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Lot 144

Lot 145

Lot 146

Lot 147

Hanyu Ichiro's Malt-5 of SpadesDistilled 2000, bottled 2008.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 301 of 632. Cask no.
9601, 1st Hogshead, 2nd American Oak Refill Sherry Butt.
Good label. 700ml. Single Malt., 60.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$80,000 to HK$100,000

Hanyu Ichiro's Malt-Queen of ClubsDistilled 1988, Bottled
2008. Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 289 of 330.
Cask no. 7003, 1st Hogshead, 2nd New American Oak
Hogshead. Good label. 700ml. Single Malt., 56% volume.1
bottle

Estimate
HK$200,000 to HK$240,000

Glendronach-12 year old-1980sDistilled and Bottled at The
Glendronach Distilleryln original worn carton. Good label.
Level: 4cm before foil."...Mouth: starts excellently, on various
fruit jams (quinces, plums) and orange marmalade, with quite
some spices coming to the front after that (cinnamon, white
pepper.) It does not really get any more complex and stays on
these notes after that, which isn’t a problem as it’s beautiful
whisky. Maybe more ripe apples and juts a little mint." (4 stars-
Whiskyfun)75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Glendronach-1994-26 year oldTravel Exclusive. Distilled and
Bottled at The Glendronach Distillery Co. Ltd., Forgue by
Huntly, AberdeenshireBottle number 1115 of 1310. Pedro
Ximenez & Oloroso Sherry cask matured. In wooden
presentation case. Good labelling. Level: 1.8cm below foil.
700ml. Single Malt., 44.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 148

Lot 149

Lot 150

Glendronach Grandeur-24 year oldBatch 9. Distilled and
Bottled at The Glendronach Distillery Co. Ltd., Forgue by
Huntly, AberdeenshireBottle number 1125 of 1487. Sherry
cask. In wooden presentation case. 700ml. Single Malt., 48.7%
volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Springbank-8 year oldBottled in 1980s for Japan market.
Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell Co., Ltd. Springbank
Distillery, CampbeltownBottle number 8261 of 18000. Dumpy
bottle, lightly cracked wax seal. In original stained carton.
Good label. Level: top shoulder. 750ml. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Springbank-12 year oldBottled in 1980s, imported by Elite srl,
Milano. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell Co., Ltd.
Springbank Distillery, CampbeltownGood labelling with some
staining. Level: into neck."...Nose, starts on full beeswax and
seaweed. Superb, simply. Lots of dried tropical fruits, shoe
polish, marzipan, dried coconut, satay sauce, straw smoke,
bitter almonds... Lots of wet stone and some aromas that you
can find only in Springbank. Again, superb. Mouth: again lots
of dried fruits, wax, creme caramel, vanilla fudge, bitter
almonds. Great finish" (5 stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt.,
46% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000



Lot 151

Lot 152

Lot 153

Springbank-15 year oldBottled in 1990's.
Distilled and bottled by J & A Mitchell & Co.
Ltd., Springbank, Campbeltown.Dumpy. In
original wooden case. Good label. Level: into
neck. 75cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Springbank Private Bottling-1989-#423Bottled for SCOMA
GmbH. Distilled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank
Distillery CampbeltownBottle number 215 of 420. In original
worn carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
46% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Springbank-2001-17 year old-#123Bottled September 2018.
Distilled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery
CampbeltownBottle number 119 of 234. Cask no. 123, Port
Hogshead. Cask Strength. Good label. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 50.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 154

Lot 156

Springbank-1967-35 year old-#1943Peerless Collection. Bottled
November 2002 by Duncan Taylor & Co.Bottle number 125 of
214. Cask Strength. In original carton. Good label. Level: into
neck."...Overripe apples, proper cider, paraffin and pollen,
marzipan, something reminiscent of putty and even paint... It
tends to fade away but I wouldn’t say it nosedives. What’s sure
is that it reminds us that +/-40% vol. are not always enough to
warrant the durability of a malt whisky, Comments: an old one
that now whispers rather than shouts, but the nose was
absolutely magnificent. An old lady." (4.5stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Springbank Millennium CollectionDistilled and bottled by J & A
Mitchell & Co. Ltd., Springbank DistillerySpringbank Limited
Edition-25 year old (1)Released September 199870cl. Single
Malt., 46% volume.Springbank Limited Edition-30 year old
(1)Released March 199970cl. Single Malt., 46%
volume.Springbank Limited Edition-35 year old (1)Released
September 199970cl. Single Malt., 46% volume.Springbank
Limited Edition-40 year old (1)Released March 200070cl.
Single Malt., 40.1% volume.Springbank Limited Edition-45 year
old (1)Released September 200070cl. Single Malt., 40.1%
volume.Springbank Limited Edition-50 year old (1)Released
March 200170cl. Single Malt., 40.5% volume.In Individual
wooden cases.6 bottles

Estimate
HK$300,000 to HK$400,000

Springbank-1975-34 year old-#99/165-1(2038)Bottled 22nd
January 2010. Distilled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd,,
Springbank Distillery CampbeltownGood label. Level: into
neck."...Springbank but rather lighter and more polished by
age. I also get rather a lot of things like tangerine liqueurs,
herbal cough medicines, wintergreen, menthol and wee touches
of fennel and caraway. Lovely nose, if a tad fragile. Mouth:
orange vitamin tablets in soda water and rather a lot of herbs
and sooty earthy notes. More minerals, struck flints and salty
savoury broths. Again fragile but nicely complex and elegant.
Springbank, but on the subtle side.” (4 stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt., 40.5% volume.

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 157

Lot 158

Lot 159

Lot 160

Hibiki-17 year old- Kacho Fugetsu SeriesDistilled and bottled
by Suntory Distiller LimitedEngraved labelling. 700ml.
Blended., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Hibiki-21 year old (4)Distilled and Bottled by Suntory Whisky
Co. Ltd.All in original cartons. Good labelling with minor
staining. 700ml. Blended., 43% volume.4 bottles

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Karuizawa-2000-#7550Bottled 2018. Distilled at Karuizawa
Distillery.One of 514 bottles. Cask no. 7550. Sherry Cask. In
original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 62.2%
volume.1 bottle

Estimate
HK$25,000 to HK$30,000

Karuizawa-Artist 10-1999-#872#147, original artwork by
Warren Khong. Selected and Bottled by La Maison du
WhiskyOne of 313 bottles. Cask no. 872, Sherry cask. In
original carton."...Mouth (neat): what? Tell me about some
heavy whisky! Doesn’t quite feel like a proper sherry cask,
rather some obscure fortified wine aged in pinewood or
something. The thing is, the end result is rather superb. Ex-
Soviet Republic ‘konjak’ without all the sugars and sauces.” (5
stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 58.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000



Lot 161

Lot 162

Lot 163

Lot 164

Karuizawa-35 year old #8378-Kinlonz (1)Karuizawa-30 year old
#3619-Kinlonz (1)Bottled 2015 and 2017. Distilled at
Karuizawa Distillery.One of 153 and One of 282 bottles. Cask
type, Sherry Butt. In wooden presentation case. Good Label.
700ml. Single Malt., 55.5% & 60.6% volume.2 bottles

Estimate
HK$240,000 to HK$280,000

Karuizawa-1983-White Samurai (1)Karuizawa-1980-Golden
Samurai (1)Karuizawa-1981-Black Samurai-#4943 (1)Bottled
2014 & 2015 for Whisky Exchange. Distilled at Karuizawa
DistilleryBlack Samurai, One of 119 bottles. All in original
cartons. Good labelling. 700ml. Single Malt., 59.1%, 61.6% &
63.4% volume.3 bottles

Estimate
HK$240,000 to HK$280,000

Karuizawa-1983-20 year old-#8609 (1)Karuizawa-1983-19 year
old-#8667 (1)Bottled 19th April 2004 & 22nd April 2003 by
Karuizawa Ex-Whisky Master Mr. Osami Uchibori. Distilled and
Bottled at Karuizawa DistilleryAll in original carton. Good
labelling. 700ml. Single Malt., 59.8% & 61% volume.2 bottles

Estimate
HK$130,000 to HK$180,000

Karuzawa-1994-10 year old-#2490 (1)Karuizawa-1994-11 year
old-#2011 (1)Bottled 21st Oct 2005 by Karuizawa Ex-Whisky
Master Mr. Osami Uchibori. Distilled and Bottled at Karuizawa
DistilleryAll in original carton. Good labelling. 700ml. Single
Malt., 62.7% & 62.8% volume.2 bottles

Estimate
HK$130,000 to HK$160,000



Lot 165

Lot 166
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Lot 167

Lot 168

Karuizawa Cask End Plank-#2064Actual cask end from
Karuizawa Distilleryl unit

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Bowmore-Sansibar-1998-20 year old (2)Bottled 2018. A Joint
Bottling of Sansibar & ACLA SelectionOne of 358 bottles. Refill
Sherry cask. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
54.1% volume.2 bottles

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Bowmore "Dreams"-1984Bottled 1999 by Samaroli /
Mongiardinao. Imported By Moon, ItalyBottle number 504 of
798. Matured in Sherry wood cask. IN original carton. Good
label. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Bowmore No. 1 Vaults-25 year old (1)Bowmore The Vintner's
Trilogy-26 year old (1)Bottled 2017. Distilled & Bottled at
Bowmore Distillery, IslayBourbon & Sherry cask, and Bourbon
& Wine cask. In original carton. Good labelling. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 43% & 48.7% volume.2 bottles

Estimate
HK$7,200 to HK$8,500



Lot 169 Bowmore Fenghuang Edition-37 year oldChina Exclusive.
Bottled 2020, Sherry Mythical Guardians series. Distilled and
Bottled at Bowmore Distillery, IslayBottle number 445 of 888.
Sherry Cask. Accompanied by Fenghuang coin. Good label.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 52.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$38,000 to HK$48,000

Lot 170 Bowmore Essencia Barriques-32 year oldBottled 2021. Distilled
and bottled by Morrison's Bowmore Distillery Ltd.No Corners
To Hide. One of 666 bottles Ex-Bourbon American Oak
Hogshead. In original presentation case.700ml. Single Malt.,
47.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 171 Bowmore-1973-43 year oldDistilled 10th May 1973. Bottled 2nd
June 2016 by Morrison's Bowmore Distillery Ltd., Islay.
Matured in the No.1 Vaults.European Edition, wax sealed
capsule, lightly cracked. Cask no. 3883-3888. Matured in
Bourbon Hogsheads. In wooden presentation case. Engraved
labelling."...Breathe in Kumquat, heather honey and soft cedar
wood incense. Sip Passion -fruit and Asian nashi pear with
creme-anglaise. Savour the lingering sweetness of Mangosteen
and Muscovado sugar."700ml. Single Malt., 42.3% volume.1
bottle

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 172 Bruichladdich Octomore 04.2Bottled February 2012 at
Bruichladdich Distillery.One of 18000 bottles. Bourbon cask,
finished in Chateau d'Yquem Sauternes barrel. In original tin
case. Engraved labelling. Level: base neck.700ml. Single Malt.,

61% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

1



Lot 173

Lot 174

Lot 175

Bruichladdich Kinship-27 year old-HL55136Bottled 2019 by
Hunter Laing & Co. Ltd., Glasgow.One of 555 bottles. Cask no.
HL55136, Refill American Hogshead. Good label. Level: into
neck.70cl. Single Malt.,m 50.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Bunnahabhain-1987-34 year oldBottled 2021. Distilled and
bottled at Bunnahabhain Distillery Co., Isle of Islay.Bottle
number 90 of 244. Oloroso Sherry and American oak cask. In
original leather case. Good label. Level: into neck.70cl. Single
Malt., 41.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Bunnahabhain-Whisky Doris-1980-33 year old-#92Bottled
November 2013 by Whisky-Doris, GermanyBottle number 143
of 460. Cask no. 92, Sherry Butt. Good label. Level: into
neck."Mouth: the oak is more obvious this time, and probably a
little drying (strong green tea), but the honey and the nice
notes of tarte tatin keep the whole balanced and lively. Mulled
wine, orange cake, cinnamon flavoured chewing-gum (do they
still make that?) and gingerbread. Finish: long, rather more on
praline and gingerbread/speculoos. The honey’s still there in
the aftertaste." (4.5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 45.6%
volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 176

Lot 177

Lot 178

Bunnahabhain-James MaCarthur's-1980-33
year old-#84Fine Malt Selection. Bottled 2013
by James MaCarthur Co. Ltd.Matured in
Bourbon Oak cask. In original carton. Good
label. Level: into neck." Lovely nose. Mouth:
granted, the palate is a wee tad more, say
ordinaire, but it's still lovely and most
drinkable. Apple and orange juices, nuts, light
honey and a little chocolate. Tends to become a
little too grassy, but that remains all fine.
Finish: of medium length and even more on
apple juice." (4 stars-Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Bunnahabhain-Feis Ile-1963-40 year oldDistilled 11st May
1963, bottled 20th May 2003 at Bunnahabhain Distillery,
IslayBottled to celebrate the 2003 Feis Ile, the annual whisky
and culture festival on Islay. Good label."...Nose: almost
youthfull!. Tropical fruits, white pepper, all sorts of spices
(clove, nutmeg, cinnamon...) Very complex. Mouth: bold, rich
and complex, with lots of fruits (orange), lots of spices and
some great peppery notes. A nice salty finish, very, very long. In
short, a very good one" (Whiskyfun)700ml. Single Malt., 42.9%
volume.

Estimate
HK$28,000 to HK$34,000

Lagavulin Double Matured-1988Bottled 2004. Distilled and
Bottled by Lagavulin Distillery, Port EllenMatured in Pedro
Ximemez Sherry Wood. Good labelling. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 179

Lot 180

Lot 181

Lagavulin-1997-21 year old-#0001Casks of Distinction. Bottled
2018 exclusively for the European Lagavulin Fans. Distilled and
bottled at Lagavulin Distillery, IslayBottle number 76 of 158.
Cask no. 0001. European Oak. In original carton. Good label.
Level: into neck. "Fern, sorrel, green peppercorns, paraffin, old
leather and old books, manzanilla, mustard, fresh walnuts, a
large bag of cider apples, and green cigars like they have in
Indonesia. A very peculiar smell. Or there, a pack of bidies and
some kind of greener incense. Love this. With water: our usual
old tweed jacket, our fresh croissants, and just the right
amount of rainwater in a large city. New York, London, Berlin,
Tokyo, Moscow, Paris, Turckheim..." (5 Stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt, 56.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Lagavulin-1985-21 year oldBottled 2007. Distilled and Bottled
by Lagavulin Distillery, Port EllenBottle number 3941 of 6642.
In original carton. Good label. Level: into neck. "...A fireworks
show. Mouth: here's the punch that the 12yo was lacking, but
also a slight 'brutality' at the attack. A true peaty grip in fact
and an extreme 'ampleur'. Quite some pepper, walnuts,
crystallised ginger, strong liquorice, tar, mint and eucalyptus
sweets again (very bold!), bitter oranges... And a powerful
smokiness. The saltiness grows bolder as well... No sulphur that
I can get... Wood ashes, herb liqueurs (green Chartreuse - are
you listening, 0.?), Havana tobacco (like when you chew your
cigar). Also hints of ripe gooseberries and dried longans. And
sticky toffee pudding, of course. Finish: very long,
concentrated, ample, salty and liquoricy" (5 Stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 56.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000

Lagavulin-1976-30 year oldBottled 2006. Distilled and Bottled
by Lagavulin Distillery, Port EllenBottle number 350 of 2346. In
original carton. Good label. Level: into neck."... A fantastic
development, from a maybe slightly shy start (considering it’s
Lagavulin) to a bold, thick and extremely satisfying middle. The
finish is long, almondy, peaty, smoky and salty (although a
little less than the Talisker’s) and the whole is just a beautiful
Lagavulin than doesn’t taste his age." (5 stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 52.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$32,000 to HK$38,000



Lot 182

Lot 183

Lot 184

Ben Nevis-2008-#3630214 (1)Bunnahabhain-2014-#3827033
(1)Teaninich-2009-#6728435 (1)Tormore-2008-#8228398
(1)The Drink Malt Series. Selected by Chuang Meng-Yen,
Bottled 2020 & 2021 by Pin-Xin Whisky Shop, TaiwanBottle
numbers 3 of 53, One of 108, 3 of 57 & 3 or 57. All matured in
Sherry Octave cask. All in original cartons. Good labelling.
700ml. Single Malt., 53.3%, 54.1%, 55.1% & 55% volume.4
bottles

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Talisker-1982-20 year oldDistilled and Bottled at Talisker
Distillery, Carbost Isle of SkyeBottle number 1031 of 12000. In
original carton. Good label with minor scuffing. Level: high to
mid shoulder.Malt Manic award 2003, "...Mouth: again, a big,
bold malt. Lots of interesting medicinal aromas: camphor,
propolis, tar. Develops on liquorice stick, ashes, pepper. Again,
very austere, getting nicely bitter (quinquina, Campari). This
one takes no prisoners, and makes almost all Ardbegs taste
sweetish. Finish: very long but rather elegant, again on pepper
and wood." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 58.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Talisker-25 year old-2006 EditionDistilled and Bottled at
Talisker Distillery, Carbost Isle of SkyeBottle number 2514 of
4860. Cask strength. In original carton. Good label. Level: into
neck."...Mouth: a powerful and invading, extremely salty attack
with also lots of liquorice, peat, bergamot and small bitter
apples. Rich but not extravagant (quite the contrary), as
maritime as it can get and with little oak in the mix... Gets
quite liquoricy and toffeeish (coffee flavoured toffee), with also
notes of violet sweets and quite some tarry notes. Very classy"
(5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 56.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000



Lot 185

Lot 186

A

Lot 187

Talisker-30 year o0ld-2009 EditionDistilled and
Bottled at Talisker Distillery, Carbost Isle of
SkyeBottle number 797 of 3000. Cask Strength.
In original worn carton. Good label. Level: top
shoulder. 70cl. Single Malt., 53.1% volume.1
bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Talisker-Moon-1979Bottled 1994. Bottled by Moon import,
ItalyGood label. Level: top shoulder. 70cl. Single Malt., 46%
volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$9,000

Dalmore-1979-23 year old-Cask #595Bottled 9th December
2002. Distilled and bottled by Dalmore DistilleryCask no. 595,
Oak Cask. Good labelling. Level: base neck. 70cl. Single Malt.,
54.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 188

Lot 189

"

DALMORE

Lot 190

Dalmore-1963-22 year oldMackenzie Bros. Dalmore Ltd..
Bottled November 1985 by Wm. Cadenhead, 18 Golden Square,
Aberdeendumpy bottle. Good labelling. Level: very top
shoulder."...Mouth: ha-ha, now we’re talking! Fantastic attack
(worth 93 alone) on tangerines and orange skin, mullein flower
syrup (yeah I know that’s very esoteric, I'm sorry) and nougat,
with hints of ginger liqueur and maybe a little cardamom. The
middle isn’t as majestic but still great, maybe a tad more
caramelised. Something like peppered mandarin liqueur?" (5
stars-Whiskyfun)75cl., Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000

Dalmore Constellation-1992-19 year old-#18Distilled and
Bottled at Dalmore Distillery, Alness, Ross-ShireBottle number
279 of 737. Cask no. 18, 1st 10 year in American White Oak,
2nd 9 year Port Pipe. In presentation case. 70cl. Single Malt.,
53.8% volume.1 crystal decanter

Estimate
HK$26,000 to HK$32,000

Dalmore Constellation-1969-42 year oldConstellation
Collection. Distilled and Bottled at Dalmore Distillery, Alness,
Ross-ShireBottle number 59 of 233. Cask no. 14. In
presentation case. Engraved labelling."...36 year old American
White Oak, 4 years in Oloroso Sherry Butt then 2 years in
Bourbon Barrel."Nose - Black toffee, candied orange, bitter
chocolate and Jamaica pepper. Followed by notes of Oolong tea,
fig raisins, creamy caramel and ripe mangos.Taste - Moist
banana fig cake, poached fruits, almonds, cinnamon and pecan
pie, with an aftertaste of toasted pistachios, peach syrup, fudge
and pineapple.70cl Single Malt, 45.5% volume.1 crystal
decanter

Estimate
HK$190,000 to HK$240,000

Dalmore-51 year old DecanterBottled 2020. Distilled and
Bottled at Dalmore Distillery, Alness, Ross-ShireFirst matured
in ex-Bourbon casks before being split between Port Colheita
1938 casks, Matusalem Sherry casks and first-fill Bourbon
casks. In presentation case. 70cl. Single Malt. 40% volume.1
crystal decanter

Estimate
HK$680,000 to HK$780,000



Lot 192

Lot 193

Lot 194

Lot 195
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Laphroaig Old & Rare-1996-21 year oldDistilled July 1996.
Bottled September 2017 by Hunter Laing & CO. Ltd.,
Glasgow.Bottle number 52 of 97. Refill Hogshead. Good label.
Level: into neck.1.5 Litre. Single Malt., 51% volume.1 magnum

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Laphroaig Syndicate's-1988-30 year old-#9201Distilled 15 July
1988. Bottled 29 August 2018 by The Syndicate's at The
Bruichladdich DistilleryBottle number 108 of 139. Cask no.
9207. Good label, lightly wrinkled. Level: into neck.700ml.
Single Malt., 44.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Laphroaig-1995-25 year old-#60Bottled by Kingsbury Wine &
Spirits Co. Limited., Aberdeen.Bottle number 164 of 171. Cask
no. 60, Barrel. In original carton. Good label. Level: into
neck.700ml. Single Malt., 56.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Laphroaig-1999-14 year old-#11601Exclusively Selected for
Shinanoya, Tokyo. Distilled 23 June 1999. Bottled 5 November
2013 by The Whisky Exchange.Bottle number 30 of 252. Cask
no. 116101, 1st Fill Bourbon barrel. Good label. Level: into
neck.700ml. Single Malt., 54.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 196

Lot 197

Lot 198

Lot 199

Laphroaig-Ship Label-1969-19 year oldimported by Sestante
Import s.r.l.,, Parma.Stained and lightly tattered label. Level:
into neck. "...Comments: rather too fragile for me, but some
parts were still beautiful. Old Laphroaig for scholars?"
(Whiskyfun)75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000

Macallan Sir Peter Blake Limited EditionBottled 2021. Distilled
and Bottled at The Macallan Distillers. Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieAn Estate, A Community and A Distillery. In
presentation carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 47.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Macallan Edition No. 2 (3)Bottled 2016. Distilled and bottled by
The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieEl
Celler de can Roca. All in original cartons. Good label. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 48.2% volume.3 bottles

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Macallan Gold-The 1824 Series Set2016 Edition. Distilled and
Bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieAccompanied by Two Macallan Tumbler Glasses.
In presentation carton. Good labelling, lightly nicked. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 40% volume.1 bottle & 2 glasses

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 200

Lot 201

Lot 202

Lot 203

Macallan-1989-21 year oldDistillery CollectionSherry Finish.
Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 51.8% volume.1
bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Macallan-1990-16 year oldBottled 2007 in Bruichladdich
Distillery, IslayOne of 1974 bottle. Cask, Bourbon & Madeira.
Good label. In original tin case. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,800 to HK$4,800

Macallan The Merchant's Colletion-1975Bottled 1994.
Imported by D&C, Zola Predosa, BolognaGood labelling, lightly
stained and scuffed neck label. Level: very top shoulder. 70cl.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Macallan-1980-18 year oldBottled 1998, imported by Giovinetti,
Milano. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.,
Easter Elchies, CraigellachieGood labelling, bin-soiled labels,
lightly tattered main label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$19,000 to HK$24,000



Lot 204

Lot 205

Lot 207

Macallan-1978-18 year oldBottled 1996, imported by Giovinetti,
Milano. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.,
Easter Elchies, CraigellachieGood labelling. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$23,000 to HK$28,000

Macallan-1977-18 year oldBottled 1995. Distilled and Bottled
by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieGood labelling.
Level: into neck. 75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$25,000 to HK$32,000

Macallan-1974-18 year oldBottled 1992, imported by Giovinetti,
Milano. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.,
Craigellachieln original stained carton. Good labelling with
minor staining. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$33,000

Macallan-1972-18 year oldBottled 1990. Distilled and Bottled
by The Macallan Distillers Ltd., Craigellachieln original worn
carton. Good labelling with minor staining. Level: top shoulder.
70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$27,000 to HK$34,000



Lot 208

Lot 209

Lot 210

Macallan-1964Bottled 1982. Distilled and Bottled by The
Macallan Distillers Ltd., CraigellachieGood labelling. Level:
into neck. 75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$38,000 to HK$46,000

Macallan Anniversary-25 year oldimported by Premiere Wine
Merchant, New York. Distilled and Bottled by The Macallan
Distillers Ltd. Craigellachieln original wooden case. Good label.
Level: top shoulder. 750ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$38,000

Macallan Anniversary-1964-25 year oldBottled 1989, imported
by Giovinetti, Milano. Distilled and Bottled by The Macallan
Distillers Ltd. Craigellachieln original carton. Good label.
Level: into neck. 75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$38,000 to HK$46,000



Lot 211

Lot 212

Lot 213

A Mix Lot of Manager's Dram (5)Dufftown-14 year old
(1)Bottled November 2014. Specially selected by Malt Distilling
Managers within Diageo Scotland Ltd.Bottle number 408. Good
label. Level: into neck.70cl. Single Malt., 56.2%
volume.Dalwhinnie-12 year o0ld-1998 (1)Bottled October 2009.
Specially selected by Malt Distilling Managers within Diageo
Scotland Ltd.Bottle number 620. Good label. Level: into
neck.70cl. Single Malt., 57.5% volume.Glen Spey-12 year old
(1)Bottled August 2008. Specially selected by Malt Distilling
Managers within Diageo Scotland Ltd.Bottle number 68. Good
label. Level: base neck.70cl. Single Malt., 53.5% volume.Royal
Lochnagar-10 year old (1)Bottled January 2006. Specially
selected by Malt Distilling Managers within Diageo Scotland
Ltd.Bottle number 943. Good label. Level: into neck.70cl. Single
Malt., 57.2% volume.Strathmill Distillery-15 year old (1)Bottled
December 2003. Specially selected by Malt Distilling Managers
within Diageo Scotland Ltd.Bottle number 1272. Good label.
Level: into neck.70cl. Single Malt., 53.5% volume.5 bottles

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Chieftain's 100% Sherry Cask-1990-#5166For Taiwan market.
Bottled September 2013 by Ian MacLeod Distillers Ltd.One of
548 bottles. Cask no. 5166, Sherry Butt. In original wooden
case. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 58.6%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

BenRiach-Rioja-1977-34 year old-#2588Bottled July 2012.
Distilled and Bottled at BenRiach Distillery Co.,
MorayshireBottle number 63 of 280. Cask no. 2588, Rioja
Barrel. In original carton. Good labelling. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 44.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$10,000



Lot 214 Pride of Strathspey-1946Bottled in between 1970s & 1980s.
Bottled by James Gordon & Co., ElginGood label. Level: into
neck. 75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 215 Strathmill-Old Malt Cask-1962-45 year old-#335201d Malt
Cask. Bottled May 2007 by Douglas Laing & Co. Ltd.,
GlasgowOne of 317 bottles. Cask no. 3352, Sherry Butt. In
original worn carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 40.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Lot 216 Hibiki-21 year old- Ceramic Arita2014 Edition. Distilled and
Bottled by Suntory LimitedWeight: 1.3kg. In wooden
presentation case. 600ml. Blended. 43% volume.1 ceramic
bottle

Estimate
HK$36,000 to HK$42,000

Lot 217 Hibiki-21 year old- Ceramic Kutani2013 Edition. Distilled and
Bottled by Suntory LimitedWeight: 1kg. In wooden presentation
case. 600ml. Blended. 43% volume.1 ceramic bottle

Estimate
i HK$36,000 to HK$42,000

==




Lot 218

Lot 219

Lot 220

Lot 221

Chichibu-2014-#3882-Casa De Vinos10th Anniversary The Casa
de Vinos. Bottled 2020. Distilled and Bottled at Chichibu
DistilleryBottle number 164 of 215. Cask no. 3882, 2nd fill
Bourbon Barrel. In original carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 62.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Chichibu-2012-#2074-Black RockBottled 2019 for Speciality
Drinks. Distilled and Bottled at Chichibu DistilleryOne of 154
bottles. Cask no. 2074, 2nd refill Hogshead, ex-Hanyu then ex-
Chichibu. Good label. Level: into neck."...Comments: I had it at
a sold 90 but water comfortably propelled it higher. I love that
menthol / medicinal profile that emerges with water. I also like
that it has something of old school Japanese whiskies about it
that sits perfectly alongside these nicely modern beery and
bready aspects. A great cask!" (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 62% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Chichibu 52 Seats of Happiness (3)Distilled and Bottled at
Chichibu DistilleryChichibu 52 Seats of Happiness-
#2601Bottled November 2017. Oloroso Spanish Oak. 700ml.
Single Malt., 43.8% volume.Chichibu 52 Seats of
HappinessBottled January 2020. Cask strength. One of 400
bottles. 700ml. Single Malt., 62.9% volume.Chichibu 52 Seats
of HappinessBottled March 2022. Cask Strength. One of 400
bottles. 700ml. Single Malt., 62% volume.3 bottles

Estimate
HK$38,000 to HK$46,000

Komagatake-Highland Inn-2014-#1230Exclusively bottled for
The Highland Inn, Craigellache. Bottled September 2021.
Distilled and Bottled at Mars Shuzo Co., Ltd.Bourbon Barrel.
Cask no. 1230. In original carton. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 60% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 222

Lot 223

Lot 224

Komagatake-Phoenix and The Sun Collection (5)Botttled for
Whisky Talk Fukuoka. Distilled and Bottled at Mars Shuzo Co.,
Ltd.Komagatake-2013-#1706-Phoenix Bottled 2016. Bottle no.
501 of 591. American White Oak. In original carton. Good label.
700ml. Single Malt. 55%o0lume.Komagatake-2015-#1930-
PhoenixBottled 2018. Bottle number 73 of 194. Bourbon cask.
In original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 62%
volume.Komagatake-#1597-PhoenixBottled 2019. Bottle
number 27 of 623. Sherry Butt. In original carton. Good label.
700ml. Single Malt., 57% volume.Komagatake-2014-#1890-
PhoenixBottled 2021. Bottle number 134 of 212. Bourbon
Hogshead. In original carton. Good label. 700ml. Single Malt.,
60% volume.Komagatake-2017-#T207-PhoenixBottled 2020.
Bottle number 110 of 226. Bourbon cask. In original carton.
Good label. 700ml. Single Malt., 50% volume.5 bottles

Estimate
HK$58,000 to HK$78,000

Akkeshi 24 Sekkis Collection (6)Distilled and Bottled at
Akkeshi Distillery, HokkaidoAkkeshi Single Malt Whisky
(Peated)-Kanro (1)17th Sekki. Bottled 2020. 8th October. Cold
drops fo Dew. In original carton. Good label. 700ml. Single
Malt. 55% volume.Akkeshi 2021-24 Sekki-Usui (1)2nd Sekki.
Bottled 2021.19th February. Rain Water. Good label. In original
carton. 700ml. Blended. 48% volume.Akkeshi 2021-24 Sekki-
Boshu (1)9th Sekki. Bottled 2020. 6th June. Sowing of the
Grain. In original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 55%
volume.Akkeshi 2021-24 Sekki-Shosho (1)14th Sekki, Bottled
2021. 7th July. Summer Fades. In original carton. Good label.
700ml. Blended., 48% volume. Akkeshi 2021-24 Sekki-Ritto
(1)19th Sekki. Bottled 2021. 7th November. Winter Begins. In
original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 55%
volume.Akkeshi 2022-24 Sekki-Daikan (1)24th Sekki. Bottled
2022. 20th January. The Peak of Winter. In original carton.
Good label. 700ml. Blended., 48% volume.6 bottles

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Ardbeg-The Whisky Trail-2001-18 year old-#108-01Bottled
2019 by Elixir Distillers, LondonOne of 238 bottles. Cask no.
#108-01, Bourbon Barrel. Good label. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 52.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 225

Lot 226

Lot 227

Ardbeg Supernova-2010, 2014, 2015 & 2019 Release
(4)Distilled and bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle of
Islay, ArgyllGood labelling. 2015, lightly nicked main label.
Level: all into neck.2010-"Comments: I think it’s maybe a tad
fruitier (lemon), grassier and rounder - but it’s no round
whisky at all - than earlier Supernovas but otherwise it’s very
similar, that is to say very, very good." (5 stars-
Whiskyfun)2014-"...Finish: very long and while the ashes and
peat remain huge, it tends to become a tad sweeter. Is that the
sherry? Comments: love this big Ardbeg." (5 Stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 60.1%, 55%, 54.3% & 53.8%
volume.4 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Ardbeg Connoisseurs Choice-1978Map Connoisseurs Choice.
Bottled 2000 by Gordon & MacPhail, Elginln original carton.
Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 40%
volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

(1) Ardbeg-Rollercoaster Committee 2009Bottled 10th
December 2009 . Distilled and bottled by Ardbeg Distillery,
Argyll.One of 12000 bottles. Vatting of 10 vintages. Good label.
Level: into neck."...sign of youth. The peat isn’t really big,
maybe it’ll come out louder with water. With water: changes a
lot, now much more on metal polish, soot, linoleum, apple
peelings and wet clothes and newspapers. Still no huge peat
and no ‘new rubber boots effect’."750ml. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500



Lot 228

Ardbeg

Lot 229

Lot 230

Lot 231
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Ardbeg-25 year oldBottled 2020. Distilled and Bottled at
Ardbeg Distillery Limited, Isle of Islay, ArgyllIn presentation
case. Metallic bottling.Bottled from incredibly rare casks filled
during some of the Distillery’s darkest days, this is Ardbeg at
its most intricate, balanced and beguiling.70cl. Single Malt.,
46% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Ardbeg "Fermutation " Committee Release-13 year old
(1)Ardbeg Scorch (1)Ardbeg Supernova Committee Release
2019 (1)Distilled and Bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle
of Islay, ArgyllAll good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 49.4%, 51.7% & 53.8% volume.3 bottles

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Ardbeg-1995-14 year old-#2761Bottled for Feis Ile 3rd March
2010. Distilled and bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle of
Islay, ArgyllBottle number 99 of 228. Cask no. 2761, 2nd Fill
Bourbon Barrel. In original carton. Good labelling. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 53.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Ardbeg-Connoisseurs Choice-1964Bottled 1995. Specially
Selected, produced and bottled by Gordon & MacPhail,
ElginGood labelling, lightly nicked neck label. Level: into neck.
70cl., Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$32,000 to HK$36,000



Lot 232

Lot 233

Lot 234

Ardbeg Provenance-1974-23 year oldBottled 18 Nov 1997.
Distilled and matured at the Ardbeg DistilleryBottle number
2273 of 5000. Bourbon Cask. In original wooden case. Good
label. Level: into neck."Nose: starts rather simply, on full
smoke, peat and cooked apple. As often with these stunning
Ardbegs, it needs a few seconds before it bursts into your
nose... And here it goes: musk, ginger, sea air, iodine, wax
polish, cooked apricots, old turpentine, old furniture, bandages,
camphor... Need I say more?" (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single
Malt., 55.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$35,000 to HK$45,000

Port Ellen-30th Anniversary-1982-35 year old-#204030th
Anniversary 1988-2018. Bottled by Signatory Vintage Scotch
Whisky Co. Ltd., PitlochryBottle number 99 of 567. Cask no.
2040, Refill Sherry Butt. In wooden presentation case,
accompanied by two Glencairn glassess. Good label. Level: into
neck."...Mouth (neat): well, given the soft nose, I had thought
the palate would be easy and almost smooth indeed. I lose,
game, set and match. In truth this is a wonderful example of a
Port Ellen that became akin to some kind of peated and tarred
limoncello. Add bits of seashells and olives, and there, you have
it. Indeed, it’s not a matter of complexity, it’s a matter of
cohesion and fullness. Comments: seriously, it’s incredible that
it would have remained this vibrant, despite the thirty-five
years in that old butt. But then again, it was refill..." (5 stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 55.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Port Ellen-1982-#2462Distilled 13 October 1982. Bottled
January 2007 by Bladnoch Forum, Wigtown.One of 156 bottles.
Cask no. 2462. Good label. Level: into neck.70cl. Single Malt.,
51.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$11,000



Lot 235

Lot 237

Port Ellen-1982-26 year old-#2030/2035Bottled 2007 by Berry
Bros & Rudd, London.Cask no. 2469. Good label. Level: into
neck.70cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Port Ellen-1983-25 year old-#QW1312Bottled March 2009 by
Norse Cask Selection.One of 226 bottles. Cask no. QW1312,
Sherry Hogshead. Good label. Level: into neck."...Mouth: a bit
dry at the attack, tannic, but not overly so, quite bold
considering it's only at 43% ABV. Quite citrusy again, 'candied’,
with a little peat and an enjoyable smokiness. Goes on with
bitter chocolate, toffee, hints of rosehip tea, crystallised orange
zests... The finish is rather long but alas, quite tannic, drying,
almost like over-infused tea. But that's no big flaw, the whole is
great whisky" (5 Stars-Whiskyfun)750ml. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Port Ellen-Director's Cut-1979-#10355Distilled May 1979.
Bottled June 2014 by Douglas Laing & Co. Ltd.,Glasgow.One of
162 bottles. Cask no. DL10355. Refill Hogshead. In original
wooden case. Good label. Level: base neck.700ml. Single Malt.,
51.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000



Lot 238

Lot 239

Lot 240

Port Ellen-2nd Annual Release-1978-24 year
oldBottled 2002. Distilled and Bottled at Port
Ellen Distillery, Port Ellen, Isle of IslayBottle
number 6092 of 12000. In original carton.
Stained label. Level: top shoulder."... With
water: the tar comes out a little, a little
paraffin, fusel oil, butter, smoked tea. Classic
austerity. Mouth (neat): sweeter but still a little
aggressive. Candied oranges, dried pears,
sugared lemon juice... With water: nice farmy
notes, dried apples and pears. Unusual notes of
figs. Finish: long, rather sweet, peaty.” (5 stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 59.35% volume.1
bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000

Port Ellen-1980-35 year old-#R0/16/05Bottled 2016 by Gordon
& MacPhail, Elgin.Cask no. RO/16/05. In original carton. Good
label with minor scuffing on back label. Level: into neck.70cl.
Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Port Ellen-1983-26 year old-#221Bottled 2009 by Old Bothwell
Wine & Spirits Co Ltd., Bothwell.Cask no 221, Oak cask. In
original carton. Good label. Level: into neck.70cl. Single Malt.,
53.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000



Lot 241

Lot 242

Lot 243

Port Ellen-XOP-1983-35 year old-#DL13101Bottled March 2019
by Douglas Laing & Co. Ltd, GlasgowBottle number 23 of 128.
Cask no. DL13101, Sherry Hogshead. In original wooden case.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 54.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000

Port Ellen-1979-15 year old-#1873-75Bottled July 1994.
Selected, Produced and Bottled by Signatory Vintage Scotch
Whisky Co. Ltd., Edinburghcask no. 1873-75, Oak cask. In
original carton. Good label minor bin-soiled label, corroded
capsule. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1
bottles

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500

Port Ellen-Rare Malt-1978-22 year oldRare Malt Selection.
Bottled October 2000. Distilled and Bottled at Port Ellen
Distillery, Isle of IslayBottle number 2546. In original carton.
Good labelling with minor scuffing. Level: 6cm below
foil."...Mouth (neat): that's where this one scores better when
undiluted, it's all a massive, extremely salty and hugely tarry
and liquoricy spirit. Wheelbarrows of salted liquorice and when
I write salted, that's an understatement. With water:
purfektion. Fab peat - tar - salt - lemon - combo, with crates
and crates of kippers behind all that. Finish: long, on exactly
the same notes. A feeling of fullness. Comments: I can't see why
I would score this baby differently this time. Loved it and love
it." (5 Stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 60.5% volume.1
bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



